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MEGÚJULT A RIGÓ UTCA

Szeretett falunkban az augusztus leginkább talán 
a falunapi rendezvénysorozatról szokott szólni, de 
azt hiszem, hogy ez a hónap, illetve ennek a hónap-
nak az utolsó napja valami egészen másról is em-
lékezetes marad lakosságunk számára. Úgy gon-
dolom, hogy igazán jól sikerült a Zámolyi Napok, 
de bocsássák meg, hogy bár másfél millió forintról 
kétmillióra emeltük a költségvetést, mégsem nagy 
fesztivált rendeztünk, hanem megmaradtunk a 
lakosságunk minden rétegének valamit nyújtó, 
családias rendezvény megvalósításánál. A fesz-
tiváli költségvetésnek megfelelő összeget inkább 
egy évtizedes hiányosság, a Rigó utca burkolatá-
nak felújítására fordítottuk, reménykedve abban, 
hogy sokáig szolgálja lakosságunkat. Hiszen mi azt 

az elvet valljuk, hogy nem keveseknek szeretnénk 
sokat, hanem inkább sokaknak némivel keveseb-
bet adni. Ez mindenkitől alázatosságot kíván, de 
hiszem azt, hogy így lehet községünk egyben egy 
közösség is, ahol mindenki megleli a maga örömét, 
s nagyot dobban a szíve, amikor a „borbálai pú-
pon” átbillenve hazafelé megpillantja településün-
ket. Hiszen mindenek felett a legfontosabb, hogy 
mi itthon, otthon vagyunk. Kívánjuk, hogy a Rigó 
utca felújítása és a még előttünk álló beruházások 
sokáig szolgáljanak örömmel minden polgártár-
sunknak.

 Sallai Mihály
 polgármester
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TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET MUNKÁJÁRÓL

Az augusztusi igazgatási szünet alatt a munkatervben 
nem szerepel testületi ülés megtartása, de ennek el-
lenére a halaszthatatlan ügyek miatt a képviselő-tes-
tület 2-án és 28-án is ülésezett. A napirendek: a vé-
dőnői feladatok állami átvétele miatti költségfelosztás 
megtárgyalása és a földadóról szóló rendelet – jogsza-
bályból fakadó – visszavonása voltak. Utóbbi kötele-
zettség mintegy 3.000.000, - Ft-tal csökkenti telepü-
lésünk bevételét. Ekkor módosították a képviselők a 
szociális rendeletet is annak érdekében, hogy többen 
tudják igénybe venni az iskolakezdési támogatást.
Augusztus hónapban a kormány támogatásával meg-
érkezett a 65 m3 szociális tűzifa. Az igénylés lehetősé-
géről az ősz folyamán adunk majd tájékoztatást. Elké-
szült a sportpálya áramhálózatának 3 fázisura történő 
bővítése, mely elengedhetetlen a rendezvények áram-
felvételének biztosításához.
Augusztus 10-13. között került megrendezésre a Zá-
molyi Napok rendezvénysorozat. Az ember gyakran 
úgy érzi, hogy mindig az utolsó program volt a legsike-
resebb, de úgy gondolja, hogy az idei Zámolyi Napok 
rendezvénysorozat minden eddigit túlszárnyalt. Vi-
szonylag kevesen dolgoztak rajta, de ők emberfelettit 
teljesítettek a megvalósulás és a siker érdekében. Szá-
zával kapjuk a pozitív visszajelzéseket. Abban évek-
kel ezelőtt megállapodott a testület, hogy a Zámolyi 
Napok nem a Balaton Sound, nincsen keretünk több 
tízmillió forintos programot szervezni. Azonban a 3-4 
nap alatt minden társadalmi rétegnek és korcsoport-
nak tudunk nyújtani számára megfelelő és örömöt 
hozó programot. A gyermekeknek hatalmas élmény 
a programsorozat, a családok és az idősek is köszö-
nő szavakkal illették a rendezvényt. Egyetlen negatív 
hang volt csupán, aki a 2.000.000, - Ft-os összköltségű 
Zámolyi Napokra olyan előadót követelt, mely másfél 
óra előadásért 6,5 millió forint + ÁFA-t vitt volna el, 
s a szükséges technika további 2.000.000,- Ft-ba ke-
rült volna. Azt hiszem ezt a morgolódást nyugodtan 
elengedhetjük. Hálásan köszönjük a művelődésszer-
vező emberfeletti munkáját és mindenki segítségét, 
aki bármit is hozzátett a rendezvénysorozat megva-
lósulásához, sikeréhez. A művelődésszervező írásos 
beszámolóját e kiadvány lapjain olvashatják.
Augusztus 19-én a Zámolyi Rege Egyesület szervezé-
sében újra közös kenyérszentelés volt felvidéki test-
vértelepülésünkön Búcsban. A delegációban szinte az 
összes társadalmi szervezet intézmény és egyház kép-

viseltette magát. Augusztus 20-án pedig Dr. Györgyi 
Viktor diakónus és Gunyits Ottó lelkipásztor vezeté-
sével tartottunk kenyérszentelést a Szent István Park-
ban. Mindkét rendezvényre Simon Zoltán pékmester 
biztosította a kenyereket, melyet hálásan köszönünk 
neki. 
Végezetül pedig maradandó és látványos dologgal zár-
tuk az augusztust, hiszen annak utolsó napján került 
aszfaltburkolat a Rigó utca felső szakaszára, mely évti-
zedes, jogos elvárás volt a környék lakóitól, a Fenyves 
utcáról az ezen az úton közlekedőktől. A Fenyves utca 
végére pedig várjuk a Magyar Falu Program pozitív 
eredményét.  E sorok írása közben kollégáim éppen 
a Csalogány utca végére terítik a kőzúzalékot, az ősz 
folyamán pedig – a testület döntésének köszönhetően 
– elkészül az Óvoda utca új nyomvonala is, egyelőre 
kavicsos burkolattal. Az ottani később értékesíteni ter-
vezett tervek bevételéből kaphat majd szilárd útburko-
latot az utca.
Szeptemberi nyílt ülését hatodikán tartotta a testület, 
amikor meghallgatta és elfogadta az iskola és az óvo-
da beszámolóját is. Örömteli, hogy az iskola 135 ta-
nulóval, az óvoda pedig 104 gyermekkel kezdte meg a 
tan-, illetve nevelési évet. Július hónapban végre jog-
erőre emelkedett az óvodabővítés építési engedélye, 
lezárultak az akadálymentességi és reziliencia vizs-
gálatok, ezért ezen az ülésen kiválasztotta a testület a 
műszaki ellenőrt, elfogadásra került a közbeszerzési 
szabályzat és a projektszintű közbeszerzési terv annak 
érdekében, hogy az építési tevékenységre vonatkozó 
közbeszerzési eljárást mihamarabb meg lehessen kez-
deni. A beruházás befejezési határideje 2025. decem-
ber 31., de reméljük, hogy a 2025-2026-os nevelési 
évet már 5 csoportszobával tudja megkezdeni az in-
tézmény.  
Döntöttek a képviselők a Bursa Hungarica ösztöndíj-
rendszerhez való csatlakozásról is annak érdekében, 
hogy a felsőoktatásban tanulókat anyagilag tudja tá-
mogatni az önkormányzat. 
Tárgyalta a testület az ún. „alsó” és „felső” buszme-
gállóknál a gyalogos-átkelések biztonságosabbá té-
telének lehetőségeit. Gyalogosátkelők építése több 
tízmilliós költséggel járna, így – egyeztetve a Magyar 
Közút vármegyei igazgatójával – sárga villogó fényű 
gyalogosokra figyelmeztető jelzőlámpa kihelyezésén 
dolgozunk.
Döntés született továbbá a Széchenyi utca burkola-
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Csanádi Imre: Dér

Még a tehenes kihajt,
bőga vonuló sereg.

Köd kóvályog tar mezőn.
Hűsödők a reggelek.

Hideg harmat fűre lep-
ősz ez, ártó és bitang.

Tyühüőhő!-riadoz
árván a pipiske-hang.

Kár, kár -föntről rárecseg.
Kár, kár- varjú varjat ér.
Holnapra mezőt, hegyet
fehér gyászba dönt a dér.

30/4 33-26-61
hirmondo@zamoly.hu

Hírdessen színesben a
oldalain, hogy szem előtt legyen!

Teljes oldal
csak 15.000 Ft+ÁFA,

amelyből zámolyiak további
20 % kedvezményt kapnak.

tának kiszélesítéséről a Harmat utcai csomópont és 
a régi óvoda előtti burkolat közötti szakaszon. A régi 
burkolat egy részét is meg kell erősíteni, de végered-
ményként 5,5 méter széles lesz itt az úttest. Ez annak 
a szakasznak a folytatása, melyet 2020-ban Simon 
Zoltán vállalkozóval közösen készíttettünk el a Petőfi 
utcától a Harmat utcai csomópontig. A mostani beru-
házás 4.840.999, - Ft-ba kerül.
Sokakat érintő hír, hogy a fiókgyógyszertár nyitvatar-
tását sikerült a rendelési időhöz közelebb igazítani. A 
patika ezentúl hétfőn 14-17 óra között, keddi, csütör-
töki és pénteki napokon 9-12 óra között, szerdán pe-
dig 13-16 óra között tart majd nyitva.
Mint arról már többször tájékoztattam a lakosságot, 
folyamatban van az új   településszerkezeti terv elké-
szítése, mellyel kapcsolatosan módosítani kell a te-
lepüléskép védelméről szóló rendeletet is. Az eljárás 
része a lakossági fórum megtartása, melynek idejéről 
a későbbiekben tudok tájékoztatást adni.
Dr. Busca Laura Gabriella körzeti fogorvos tájékoz-
tatta hivatalunkat, hogy a Székesfehérvár 3. sz. fogor-
vosi körzet 2023. szeptember 01-jétől 2024. március 
1-jéig helyettesítéssel kerül ellátásra. Távolléte alatt az 
ellátásról dr. Bóna Anett gondoskodik. A helyettesítő 
fogorvos változatlan rendelési helyen és rendelési idő-
ben látja el a betegeket. 
A Zámolyi Hírmondó lapjain igyekszem a leglénye-
gesebb tudnivalókat közölni, de a napi információk 
átadására a nyomtatott sajtó nem a legalkalmasabb.  
Bíztatom a kedves olvasókat, hogy kövessék figye-
lemmel az önkormányzat facebook oldalát, honlapját 
és használják az OKOS Önkormányzat applikációt, 
mellyel napi információkat kaphatnak Zámoly törté-
néseiről, programjairól.

Sallai Mihály
polgármester

TISZTELT ZÁMOLYI LAKOSOK!

ZÁMOLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉP-

VISELŐ-TESTÜLETE 2023. OKTÓBER 12-ÉN 

17 ÓRÁTÓL A CSOÓRI SÁNDOR MŰVELŐ-

DÉSI HÁZBAN AZ ÚJ TELEPÜLÉSFEJLESZ-

TÉSI- ÉS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERVVEL 

KAPCSOLATOSAN LAKOSSÁGI FÓRUMOT, AZT 

KÖVETŐEN PEDIG KÖZMEGHALLGATÁST TART.
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LEJÁRT A RÉGI HÉSZ IDEJE, ÚJ TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV
ÉS A HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT KÉSZÜL

Az elmúlt évtizedben sokakat állított folyamatos kihí-
vások elé az idestova 20 éves Helyi Építési Szabályzat 
és annak szerkezeti tervei, s számtalan alkalommal 
kellett apró módosításokat kezdeményezni, mely egy-
részt néha milliós költségekkel járt a kérelmezőknek, 
nagy munkával a hivataloknak és hatóságoknak, más-
részt több esetben hónapokat kellett várni a hatályba-
lépésre, már ha a vonatkozó szabályok szerint egyálta-
lán átvezethető volt a módosítás. A képviselő-testület 
már a megalakulásakor tudta, hogy ez egy nagy fel-
adat lesz, hiszen több önkormányzat évekig küzd az 
új szabályzat és településszerkezeti tervek megalkotá-
sával, ráadásul általában nyolcszámjegyűre rúg azon 
eljárás költsége, amelyre egy emberként igyekeztünk 
megtalálni a megoldást. Sikeres pályázatot nyújtot-
tunk be a Lechner Tudásközponthoz, melyre 3 000 
000, - Ft támogatásban részesült önkormányzatunk, 
s kiválasztásra került a terveket elkészítő településter-
vező, akivel azonnal munkának láttunk.
A teljes eljárás költsége 8 372 000, - Ft lesz, melyből 5 
372 000, - forintot Zámoly Község Önkormányzata a 
2023. évi költségvetéséből finanszíroz.
Lakosságunk többsége eddig csak annyit érzékelt a 
folyamatból, hogy földmérők tűntek fel itt-ott, hiszen 
rengeteg olyan dolgot kellett felmérniük, ami közel 
sem tükrözte a térképen a valóságot. Példának okáért 

még a Burján-patak sem az árkában folyt, hanem he-
lyenként a Dózsa György és a Kossuth utcák burkola-
tán a térképen, de számos közterület- és ingatlanhatár 
is adott feladatot a mérnököknek.
A hónapok óta tartó háttérmunka eredménye most 
megtekinthetővé és véleményezhetővé is válik, mert 
miután 43 hatóságnak kiküldtük a terveket és a kör-
nyezeti értékelést véleményezésre, a lakosság is meg 
tudja tekinteni a dokumentumokat önkormányza-
tunk weboldalán.
A településfejlesztési terv és mellékletei, a település-
rendezési terv (HÉSZ) és mellékletei és a településterv 
megalapozó vizsgálata és alátámasztó munkarészei a 
zamoly.hu oldal címoldaláról érhetőek el.
A tervekkel kapcsolatban a lakosság és a gazdálkodó 
szervezetek képviselői a véleményezési szakaszban 
javaslatot, észrevételt tehetnek, valamint véleményt 
nyilváníthatnak 2023. szeptember 20. és 2023. októ-
ber 20. közötti időszakban.
2023. október 12-én 17 órától pedig lakossági fóru-
mot tartunk a Csoóri Sándor Művelődési Házban, 
ahol a településtervező és települési főépítész mérnö-
kök válaszolnak a lakosság kérdéseire.

Sallai Mihály
polgármester

Tisztelt Lakosság!
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Idén az a hatalmas megtiszteltetés ért minket, hogy 
részt vehettünk a Zámolyi Rege Egyesület által szer-
vezett 12. szüreti felvonuláson, mint Bíró és Bíró-
né. Kezdetektől fogva izgatottak voltunk, de az első 
táncpróba után az izgatottságunk hamar pánikká ala-
kult. Ám ez sem tartott soká, köszönhetően azoknak 
a csodás embereknek, akikkel hétről hétre próbáltuk 
elsajátítani a tánclépéseket. Ezért mindig hálásak le-
hetünk. Nem kevésbé lehetünk hálásak azoknak az 
embereknek, akik az állomásokon fogadtak minket. 
Mindnyájunk nevében köszönjük, hogy évről évre 
ilyen nagy szeretettel, odaadással várják a felvonuló-
kat! Számunkra ez volt az első közös szüreti felvonu-
lás fellépőként, de ha rajtunk múlik biztosan nem az 
utolsó.

Mert ehhez a közösséghez tartozni, zámolyinak lenni 
büszkeség és csodálatos dolog!

Őri Richárd és
Őriné Gaál Szandra

2023. augusztus 10-13. között került megrendezés-
re a Zámolyi Napok rendezvénysorozat. Az idei év 
célkitűzése ismét a megelőző évek hagyományainak 
továbbéltetése volt, illetve a helyi lakosság igényes, 
sokszínű programokkal történő szórakoztatása. 
Augusztus 10-én a hagyományokhoz híven az Őszidő 
Nyugdíjas Klub szervezésében köszöntöttük a jubilá-
ló házaspárokat a Csoóri Sándor Művelődési Házban.

60 éves jubileumi házasok:
Farkas János és Hajnal Eszter
50 éve jubileumi házasok:
Szabó Ferenc és Kovács Ilona

Bessenyei János és Papp Ibolya

Péntek délután 17:00-tól az Árpád-kori romtemp-
lomnál került sor a rendezvénysorozat megnyitójára, 
melyet követett a Zámolyi Rege Egyesület szerve-
zésében a zászlók kihelyezése a Kossuth ut-
cán. A menet végeztével a magtárnál az 
Őszidő Nyugdíjas Klub tagjai zsíros ke-
nyérrel várta őket és kezdetét vehette 
a második zámolyi közösségi „magtár 
piknik”. A résztvevők részt vehettek 
Borgica textilkészítő workshopján, 
20:00-kor pedig megnyitott a magtár 
épületében Tárnok Gyula Parasztáb-
rázolások című kiállítása. A megnyitón 
közreműködtek a Kákics Együttes tagjai. 
Emellett megtekinthető volt a hadtörténe-
ti és a helytörténeti tárlat is. 21:00-kor kezdetét 
vette a Déryné Program keretein belül elnyert előa-
dás a Fabók Mancsi Bábszínház előadásában, amely 

egy felnőtteknek szóló misztériumjáték volt Mennyei 
szép rózsa címmel. Az estét lemezjátszóról szolgálta-
tott zenével Czinki Ferenc, azaz Kafkabeat tette még 
hangulatosabbá. Az előadás végeztével következett a 
magtár homlokzatán a fényfestés, melynek mintáit 
előzetesen ügyes kezű helyi alkotók készítették egy 
üvegfestő délután keretein belül. Munkájukat ezúton 
is köszönjük. Mindezek mellett a Prometheus Pro-
ject tűzzsonglőrjeinek előadását is láthatták a piknik 
résztvevői. A büféről a Szabadkai Pincészet és a Pedró 
Étterem és Söröző gondoskodott.
A szombati napot az idei évben született babák kö-
szöntésével és emlékfa ültetéssel kezdtük a Móra Fe-
renc utcai buszfordulónál, ahol Bordácsné Heidl Ani-
kó mondott beszédet. Így idéntől 19 vérszilvafa díszíti 
ezt a területet.
A focipályán 10:00-tól megkezdődött a kispályás fo-
cibajnokság, 12:00-tól indult az erős ember és erős 

asszony és gyermek vetélkedő, illetve már déle-
lőtt kezdetét vette a nagy sikerű Traktoros 

Fesztivál a traktorok felvonulásával. Volt 
traktoros ügyességi verseny, főzőver-
seny, a látogatók minden korosztály 
számára találhattak elfoglaltságot, 
volt ugrálóvár, kosaras körhinta, arc-
festés, csillámtetoválás, henna, limo-
nádé stand, táblás játékok, népi játé-

kok, fotó sarok, vendégünk volt a nagy 
sikerű Felhővadászat, a Királyi Karforga-

tók Rendje, volt íjászat és Matasz tagtobor-
zó keretein belül célba lövés.

A színpadi programok a Fülei táncegyüttes bemuta-
tójával indultak. Volt a kicsik és nagyok örömére a Sá-

ZÁMOLYINAK LENNI BÜSZKESÉG!

ZÁMOLYI NAPOK 2023
BESZÁMOLÓ
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rosdi Önkéntes Tűzoltó Egyesület jóvoltából habparti, 
idén is nagy sikerrel felléptek a Mini Jazz Tánccsoport 
táncosai, melyhez a felkészítést köszönjük Egri-Brun-
ner Dorinának. Fekete Dávidnak köszönhetően lát-
hattunk egy remek vásári bábjátékot, Vitéz László 
avagy törökvész vitéz címmel. A társulat három tagja 
a délután folyamán a helyszínt gólyalábon járták kör-
be, így szórakoztatták a közönséget különböző vicces 
jelenetekkel. Ezt követően került sor az eredményhir-
detésekre és a díjak átadásra. 
Zámoly Község Képviselő-testülete Zámolyért díjat 
adományozott Tárnok Ákos Gyulának, Szabó István-
nak és díszoklevelet Nagy Bence Bulcsú részére.
Zámoly Község Önkormányzatának Település-
fejlesztési Bizottsága „Szebb Zámolyért” díjat az 
alábbi ingatlanok tulajdonosainak adományozott:

- Pulger Zoltán és családja
- Ferenczi Lajos és családja
- Dolniczky András és családja
- Takács István és családja
- Kónya Balázs és családja
- Sebestyén Csaba és családja
valamint különdíjban részesült a
- Zámolyi Református Egyházközség.

A különböző versenyek helyezettjei:
FŐZŐVERSENY 

1. Helyezett: Zámolyért Baráti Társaság
2. Zámolyi Református Gyülekezet
3. MATASZ
Különdíj-vándor fakanál: „Pátkai Riválisok”

FOCIBAJNOKSÁG:
1. Ágota FC
2. Al-ázunk
3. Aranycsapat

ZÁMOLY LEGERŐSEBB EMBERE: 
1. Szabó Sándor
2. Győri Szilárd
3. Pénzes Márk

ZÁMOLY LEGERŐSEBB ASSZONYA: 
1.Majorné Szabó Éva
2. Szabóné Juhász Alexandra
3. Török Katalin

ZÁMOLY LEGERŐSEBB LÁNYA: 
1. Kovács Eszter
2. Király Jarmilla
3. Kovács Emma

ZÁMOLY LEGERŐSEBB FIA:
1. Ifj. Szabó Sándor
2. Sulák Roland
3. Szalai Áron Péter

Az estét az E.V.M. Zenekar, a Rézeleje és Egri Gergő 
bulija zárta. Az idei év újdonsága volt, hogy különbö-
ző Zámolyt népszerűsítő ajándéktárggyal készültünk 

a lakosság számára. Készültek pólók, repoharak, ide-
iglenes tetoválások, az Ajándéktárgy készítő Bt. fel-
ajánlásának köszönhetően kitűzők és négy zámolyi 
fotós képeiből hűtő mágnesek. Az utolsó darabok még 
elérhetőek a Csoóri Sándor Művelődési Házban. 
Összességében a szombati programra, aki ellátoga-
tott, biztosan talált neki tetsző programelemet, ezt 
mutatja az is, hogy milyen nagy számban érkeztek a 
látogatók, illetve a sok pozitív visszajelzés is.
A vasárnapi záró napon istentisztelet volt a reformá-
tus templomban, majd szentmise a katolikus temp-
lomban, programzáróként pedig koszorúzás a Millen-
niumi Parkban.
Nagy örömömre szolgált a sok segítség és támogatás, 
ami a rendezvény létrejötte köré szerveződött, önkén-
tesek jelentkezése, a helyi civil szervezetek aktív rész-
vétele és megjelenése. Mindezekért hálával tartozunk 
és büszkék lehetünk az idei évben is a község közös-
ségeire, hogy a jó cél érdekében nyitottak az összefo-
gásra. 
A jövőre nézve építő jellegű kritikákat, javaslatokat 
mindig szívesen fogadunk és meghallgatunk az erre 
megfelelő csatornákon, kulturált formában, hiszen 
közös célunk és érdekünk, hogy az arra nyitott helyi 
közönség színvonalas, szórakoztató, kulturális élmé-
nyekkel gazdagodhasson. 

Baboth Dóra-művelődésszervező
zamoly.kozosseg@gmail.com
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GÓLYAHÍR

A kisbaba és anyukája jól vannak,
akiknek ezúton kívánunk

jó egészséget és boldogságot!

Örömmel adunk hírt kisbaba születéséről:

Nyúl Marcell 2023.06.28-án megérkezett a családjához a
Gárdonyi utcába 4060 gramm súllyal és 54 cm hosszúsággal.

Fülöp Lilla 2023.07.07-én megérkezett a családjához a
 Hunyadi utcába 3840 gramm súllyal és 54 cm hosszúsággal.

Kiss Máté 2023.08.18-án megérkezett a családjához a
 József utcába 3530 gramm súllyal és 50 cm hosszúsággal.

Filotás Dániel Tibor 2023.08.19-én megérkezett a családjához az
 Arany János utcába 3850 gramm súllyal és 53 cm hosszúsággal.

Gősy Norina Kamilla 2023.08.21-én megérkezett a családjához a
 Rákóczi utcába 3280 gramm súllyal és 51 cm hosszúsággal.

Nagy Hélia 2023.09.08-án megérkezett a családjához az
 Arany János utcába 3960 gramm súllyal és 52 cm hosszúsággal.

Egri Mirabella 2023.09.09-én megérkezett a családjához a
Zrínyi utcába 2950 gramm súllyal és 53 cm hosszúsággal.
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Közhírré tétetik,Közhírré tétetik,
Kedves falunk Zámoly,Kedves falunk Zámoly,

Mesevár óvodájábanMesevár óvodájában a már hagyománnyá vált
Mihály napi vásár kerekedik!Mihály napi vásár kerekedik!

2023.szeptember 29-én Pénteken2023.szeptember 29-én Pénteken
15 órai kezdettel 17 óráig az óvoda
nagy udvarán várunk szeretettel,

legyünk együtt, töltsük ezt az időt jó
kedvvel, az “adni és kapni” élményével!

Lesz ott minden:
táncháztáncház, ínycsiklandó portéka,

kézműves termékek és gyermekeink munkájának
kavalkádja!

Jöhet aztán szomszéd néni, bácsi, mindenféle
rokonok, azon a napon mindenki megtalálja azt,

mi néki örömet okoz!

Zámolyi Mesevár dolgozóiZámolyi Mesevár dolgozói
és gyerkőceiés gyerkőcei


